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     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΑΥ 

Αρ. Ανακοίνωσης: 062024AHCP01824 

 

Προς: Εργοθεραπευτές, Προσωπικούς Ιατρούς, Ειδικούς Ιατρούς 

 

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της διαδικασίας υποβολής αιτήματος για λήψη πρόσθετων 

θεραπειών εργοθεραπείας  

 
Ο Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας (Οργανισμός) εκδίδει το παρόν έγγραφο δυνάμει του περί Γενικού 

Συστήματος Υγείας Νόμου 2001-2020 και  των Περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Άλλοι Επαγγελματίες 

Υγείας) Κανονισμοί του 2020 (ΚΔΠ 366/2020) με το οποίο ενημερώνει τους παροχείς για τη νέα 

διαδικασία υποβολής αιτήματος για πρόσθετες θεραπείες. 

 

Α. Υποβολή αιτήματος για πρόσθετες θεραπείες 

Η υποβολή αιτήματος για πρόσθετες θεραπείες θα πραγματοποιείται μέσω του συστήματος 

πληροφορικής με τη διαδικασία υποβολής αιτήματος προέγκρισης. Για την υποβολή του αιτήματος, 

ο/η Εργοθεραπευτής/τρια θα πρέπει να κάνει χρήση του πιο κάτω κωδικού κατά τη διάρκεια 

προηγούμενης επίσκεψης του ασθενή. 

CPT Code Description (EN) Description (GR) 

OCCU06  Request for additional visits  Αίτημα για πρόσθετες επισκέψεις  

 

Κατά την υποβολή του αιτήματος προέγκρισης πρέπει απαραιτήτως να μεταφορτώνεται στο 

σύστημα το έντυπο υποβολής αιτήματος το οποίο εξακολουθεί να προϋποθέτει την από κοινού 

παροχή πληροφοριών από τον Εργοθεραπευτή και τον Ειδικό Ιατρό. Το εν λόγω έντυπο είναι 

διαθέσιμο στο σύστημα πληροφορικής κατά την επιλογή του πιο πάνω κωδικού  και στην ιστοσελίδα 

του Οργανισμού (https://www.gesy.org.cy/el-gr/hio-allied-entypa). Περισσότερες πληροφορίες 

αναφορικά με τη διαδικασία υποβολής αιτήματος προέγκρισης  θα βρείτε στον σχετικό οδηγό 

(Παράρτημα 1). 

 

Σε κάθε περίπτωση η  αξιολόγηση  του αιτήματος πραγματοποιείται μόνο εκεί και όπου το έντυπο 

περιλαμβάνει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες.  Με την ολοκλήρωση της αξιολόγησης, ο/η 

Εργοθεραπευτής/τρια που υποβάλλει το αίτημα θα λαμβάνει πληροφόρηση για την έκβαση του 

αιτήματός του/της μέσω του συστήματος πληροφορικής. Σε περίπτωση έγκρισης του αιτήματος ο/η 

https://www.gesy.org.cy/el-gr/hio-allied-entypa
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εργοθεραπευτής/τρια προχωρά σε αίτημα μακροχρόνιου παραπεμπτικού στον θεράποντα ιατρό 

προς συνέχιση των επισκέψεων. 

 

Τα πιο πάνω τίθενται σε ισχύ στις 27 Ιουνίου, 2024. 

 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Ημερομηνία: 26 Ιουνίου 2024
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1  ΟΔΗΓΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗΣΗ   

 

1. Για να υποβάλετε αίτημα προ-έγκρισης, εντοπίστε/δημιουργείστε επίσκεψη για τον δικαιούχο που επιθυμείτε να αιτηθείτε προ-έγκριση. 

2. Στην ενότητα Προ-Εγκρίσεις (1) της επίσκεψης πατήστε στο κουμπί ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΠΡΟ-ΕΓΚΡΙΣΗΣ (2) και επιλέξτε την επιλογή Εξωνοσοκομειακή 

Δραστηριότητα (3): 
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3. Η οθόνη των Προ-εγκρίσεων φορτώνεται στο σύστημα. Στη λίστα με τις Δραστηριότητες, εντοπίστε και επιλέξτε την δραστηριότητα που επιθυμείτε να 

υποβάλετε αίτημα προ-έγκρισης (4): 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στον κατάλογο δραστηριοτήτων εμφανίζεται ΜΟΝΟ η δραστηριότητα του επαγγέλματός σας που χρειάζεται προέγκριση. 
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4. Αφού επιλέξετε τη συγκεκριμένη υπηρεσία, στο πεδίο Σημειώσεις (5) μπορείτε να προσθέσετε τυχόν σημειώσεις σας που επιθυμείτε να γνωστοποιήσετε 

στον ΟΑΥ. Ακολούθως, πατήστε στο σύνδεσμο «Λήψη Εντύπου Προ-Έγκρισης» (6), ανοίξτε στον Η/Υ σας το έντυπο που περιέχει τις πληροφορίες σχετικά 

με το έντυπο προ-έγκρισης που πρέπει να συμπληρωθεί (7). Αν επιθυμείτε να συμπληρώσετε αργότερα το συγκεκριμένο αρχείο, μπορείτε να 

προχωρήσετε με την Προσωρινή Αποθήκευση της προέγκρισης (8). Αν όχι, προχωρήστε στο επόμενο βήμα. 
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5. Όπως αναφέρεται και πιο πάνω, το έντυπο προ-έγκρισης που θα πρέπει να μεταφορτωθεί, είναι διαθέσιμο και στο σύστημα πληροφορικής καθώς και 

στην ιστοσελίδα του ΓεΣΥ (https://www.gesy.org.cy/el-gr/hio-allied-entypa)  

 

6. Αφού έχετε κατεβάσει το σχετικό έντυπο: 

• Σε περίπτωση εκτύπωσης: 

Αφού συμπληρωθεί το έντυπο, σαρώστε και αποθηκεύστε στον Η/Υ σας. 

• Σε περίπτωση ηλεκτρονικής συμπλήρωσης: 

Αφού συμπληρώσετε το έντυπο, αποθηκεύσετε μετατρέποντας το σε PDF. Για να το κάνετε αυτό, από τον επεξεργαστή κειμένου σας επιλέξτε 

Save as. Στο παράθυρο που παρουσιάζεται, στο πεδίο Save as (9) επιλέξτε την επιλογή PDF (10): 

 

https://www.gesy.org.cy/el-gr/hio-allied-entypa
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7. Πατήστε το κουμπί ΕΠΙΛΟΓΗ (11). Στο παράθυρο που παρουσιάζεται, εντοπίστε το αρχείο PDF που αποθηκεύσατε και επιλέξτε το (12). Αφού 

ολοκληρώσετε, πατήστε το κουμπί Open (13): 

 
Σημείωση: Στο παρόν στάδιο το σύστημα αποδέχεται για φόρτωση μόνο αρχεία τύπου PDF. Ως εκ τούτου, άλλα αρχεία δεν εμφανίζονται κατά την 

αναζήτηση των αρχείων για φόρτωση. 
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8. Αφού φορτώσετε το αρχείο, πατήστε στο κουμπί ΥΠΟΒΟΛΗ (14):  
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9. Το αίτημα προέγκρισης σας έχει υποβληθεί στον ΟΑΥ. Όταν εξεταστεί θα λάβετε Ειδοποίηση (Notification) στην Πύλη Παροχέων με την ανάλογη 

ενημέρωση. Η προέγκριση παρουσιάζεται στην επίσκεψη κάτω από τη σχετική ενότητα (15) με κατάσταση Υποβλήθηκε (16): 

 
 



 

10 
 

 

Αφού το αίτημα προ-έγκρισης εξεταστεί, το αίτημα ανάλογα εγκρίνεται ή απορρίπτεται. Και στις δύο περιπτώσεις, θα λάβετε σχετική ειδοποίηση κάτω από 

την ενότητα «Νέα και Ειδοποιήσεις» στην Πύλη Παροχέων.  
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Έγκριση Αιτήματος: 

Από την κεντρική σελίδα στην Πύλη Παροχέων, επιλέξτε την ειδοποίηση. Η ειδοποίηση ανοίγει και πατώντας το κουμπί ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΡΟ-ΕΓΚΡΙΣΗΣ (1) 

ανοίγει σχετικό παράθυρο (2): 
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Απόρριψη Αιτήματος: 

Σε περίπτωση που το αίτημα απορριφθεί, η ειδοποίηση που θα λάβετε θα περιέχει και τον λόγο απόρριψης του αιτήματος σας (1): 

 

Από τη στιγμή που το αίτημα σας έχει εγκριθεί, και για όλη τη διάρκεια ισχύος του, αυτό θα εμφανίζεται σε κάθε νέα επίσκεψη του δικαιούχου που 

ανοίγετε. Δεν χρειάζεται να προβείτε σε οποιαδήποτε χρήση της προ-έγκρισης. 


